RESOLUTION R-5149

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KIRKLAND RATIFYING AN AMENDMENT TO THE KING COUNTY COUNTYWIDE PLANNING POLICIES.

1 WHEREAS, the Metropolitan King County Council adopted new 2 King County Countywide Planning Policies (CPPs) on December 4, 2012; 3 and

5 WHEREAS, the Growth Management Planning Council (GMPC) 6 was established by interlocal agreement to provide collaborative policy 7 development of the CPPs; and

9 WHEREAS, the GMPC passed Motion 15-1 on April 22, 2015, recommending the addition of a new policy to the CPPs promoting 10 cooperation between local governments and school districts in the siting 11 12 of new school facilities within the Urban Growth Area; and

14 WHEREAS, on July 20, 2015, the Metropolitan King County Council adopted Ordinance 18084 approving the amendment to the 15 16 CPPs recommended by the GMPC; and

18 WHEREAS, Policy G-1 of the CPPs requires ratification of the 19 CPPs and amendments to the CPPs by 30 percent of the city and county 20 governments representing at least 70 percent of the population of King County, within 90 days of adoption by the King County Council. 21

23 NOW, THEREFORE, be it resolved by the City Council of the City of Kirkland as follows: 24

26 Section 1. The Kirkland City Council ratifies Metropolitan King 27 County Ordinance 18084 amending the King County Countywide 28 Planning Policies.

30 Passed by majority vote of the Kirkland City Council in open 31 meeting this 15th day of September, 2015. 32

33 Signed in authentication thereof this 15th day of September, 2015. 34

MAYOR MAYOR.

Attest:

4

8

13

17

22

25

29